

金县室内口罩令将于 2022年3月11日结束。

许多室内公共场所将无需戴口罩，包括：

- 学校、托儿所和图书馆
- 餐厅和酒吧
- 礼拜堂
- 健身房、娱乐中心和室内运动场地
- 杂货店、企业和零售场所

那么从3月12日开始将意味着什么？



这些场所仍将仍需戴口罩：

- 医疗保健和医疗场所，包括医院、门诊、牙科诊所和药房
- 长期护理场所
- 公共交通工具、出租车、拼车服务的车辆（基于联邦要求）
- 惩教所

Public Health
Seattle & King County

私营企业、组织机构、学校和托儿所
仍可选择实施自己的口罩要求。

请尊重他人继续戴口罩的选择。



为什么是现在？

为什么是现在？

金县将结束其当地室内口罩令，原因是住院和病例数字持续下降，另外也基于最近的CDC指标和指导，以及高疫苗接种率。



这一政策变化并不意味COVID-19已经结束。
感谢您通过以下方式继续防止COVID-19的传播：

- 接种疫苗并在符合条件时接种加强针
- 改善室内通风
- 生病时进行检测并留在家里
- 如果您属于高危人群，或经常接触高危人群，又或是身处拥挤的环境中，请视乎情况继续佩戴口罩

我们可以共同让这社区更安全。



你的声音很重要！

我们可以为您提供帮助

仁人服务社从1972年以来一直为移民家庭服务，是您可信任的社区组织。请您向我们报告歧视或仇恨等事件，所有举报人士将不记名，事件内容均被保密。我们可为您提供免费的资讯、转介和其它支援与帮助。

联系我们：

粤语 / 英语：(425) 240-5825
普通话 / 英语：(206) 393-2110
俄语 / 英语：(425) 326-9497
西班牙语 / 英语：(425) 598-5436
越南语 / 英语：(206) 235-4372

电子邮件：antihb@cisc-seattle.org

这不是紧急服务。如果您有危险，请致电911。



Public Health
Seattle & King County

611 S. Lane Street, Seattle WA 98104 (206) 624-5633 www.disc-seattle.org